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Ata da 9ª reunião extraordinária de Colegiado da COINFO e da 10ª reunião 

extraordinária de Colegiado do DEPIN realizada em 19 de novembro de 2020 
 

No décimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil em vinte reuniu-se o colegiado 
da EIC (Escola de Informática e Computação), caracterizada pela Atuação Conjunta dos 
docentes da COINFO (Coordenadoria do Curso Técnico em Informática) e do DEPIN 
(Departamento Acadêmico de Informática) para a 6ª reunião extraordinária da EIC, 
correspondente à 9ª reunião extraordinária da COINFO e a 10ª reunião extraordinária do 5 
DEPIN. Participaram os professores Carlos Otavio Schocair Mendes, Carmen Lucia Asp de 
Queiroz, Celso Afonso Pinto, Diego Nunes Brandão, Eduardo Soares Ogasawara, Fábio 
Paschoal Junior, Glauco Fiorott Amorim, Igor Cesar Gonzalez Ribeiro, Joel André́ Ferreira 
dos Santos, Jorge de Abreu Soares, Kele Teixeira Belloze, Laércio brito Gonçalves, Myrna 
Cecilia Martins dos Santos Amorim, Pedro Henrique Gonzalez Silva, Rafael Castaneda 10 
Ribeiro, Rafael Maiani de Mello, e Renato Campos Mauro. O item único de pauta foi a análise 
do pedido de Moção de Louvor para o professor João Roberto de Toledo Quadros, 
encaminhado pelo professor Carlos Otávio Schocair, em reconhecimento ao constante 
incentivo que, há vários anos, tem dado aos estudantes para a participação em competições 
nacionais e internacionais, organizando e preparando equipes, compostas por estudantes 15 
de diversas coordenadorias. Passando ao regime de votação, o pleito foi aprovado por 
unanimidade, concedendo a Moção de Louvor ao professor. Nada mais a ser tratado, a 
reunião foi encerrada e, eu, Carmen Lucia Asp de Queiroz, coordenadora da Coordenadoria 
do Curso Técnico de Informática, lavrei a presente ata, em total de 1 (uma) página, que vai 
assinada abaixo por mim e pelo professor Jorge de Abreu Soares, coordenador do 20 
Departamento Acadêmico de Informática. 
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